AAMIANOE FIANNHE = [ VAOHWATIKA KATEYOYNIZHY — _——— B AYKEIOY
MAGHMATIKOS
OYAAO EPTAZIAZ

Fvopevo apiBuol pe didvuopa — MpappIkdg ouvduaopog SiavuopdTwy

—

1. Av OA=,0B = §,0T = 24 — 3B , va ekpphoete Ta Stavoopata AB, AT, TB pe v Borifewa twv @, B .

2. Aivetai opBoydvio ABTA . Av M kat N ta péoa Twv mAeupdv TA kat BT avtiotoya kat AB = 3a , AA = 48
va Bpebovy ta Staviopata AM kat MN .

3. Aivetat mapaiinAoypappo ABTA kot éotw M 10 usco ™G AA . Na ek@pdaoete ta Staviopata BM kou MT
WG OUVAPTNOT TWV SIAVUGHATWV AB =@ ko BT = B :

4. Aivetal mapaAinAdypoappo ABI'A kat éotw onpeio E otnv mAeupd AB wote AE = BBE AvAB = d kat AA = E
va ek@paoete Ta Stavdopata AE AE TE WG CUVAPTNOT TWV SLVUGPATWY & Kat B.

5. Aivetat tplywvo ABI' kat onpeio A tng evBeiag BI' wote ta A, I va Bpiokovtat ekatépwBev Tou B kat va
loxVeL 3BA = 2Bl . AvAB = @ kat AT = ﬁ , VoL EKQPACETE TO SLAVUO U AR G ouLVAPTNON
Twv Stvuopdtwv A Kot E

—_— — —_— —

6. Oswpolue Ta Savvouata 0A = o,0B = E OP=ua+ SE kat OA = 3a + B . Na Seitete oTL AT + AB I AB.
7. Av 1oyveL 6TL AA = 3AB + 5AT kat AE = 5AB + 3AT va amodeiete 6TL AE Il BT .

8. Atvetou tplywvo ABT xat ta onpeia A kat E Tov smmédov wote AA = 5AB + 8AT kot AE = 3AB + 10AT .
Na amodeiéete 6TL AE Il BT .

9. Atvetai tpiywvo ABIT kat ta O'nuawc A xou E tou emuméSov mcts AA = 2AB + 5AT kau AE = 5AB + 2AT .
a. Na ypdete to &avuoua AE WG YPAUULKO CLUVEVACHO TWV AB xau AT
B. N amodeiete O0TL AE | BT . ( TPATIEZA ©EMATQN )

10. Aivetar tpiywvo ABT kat ta onpela A kat E tov emmédov wote AR = 4AB — 9AT kot AE = AB — 6AT .
Na amobeiéete 6TL AE | BT .
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11. Oewpovpe Ta Staviopata U = 4a — 3B ko vV = 2a + B. Na amodeifete 6t :
’ — — — ’ r —
a. To Sttvuopa Y = U + 3V elval opoppoTo pe o o
’ = — —r ’ ’ —
B. To Sttvvopa & = u — 2V elval avtippoTo pe To B .

’ ’ ’ r=J — —
12. Av 01 SLOVUOUQTIKEG AKTIVES TWV cmus[chA ,B, T, Agivar avtiotoya @,B,4d — B,d + 2B
va dei€ete 0Tt T Staevvopata AB ko TA eivar opdppota .

13. a) Na amodeifete 6T T0 TeTpémAevpo ABIA pe AT = &, AT = @ + E kot BA = —26 + E elvat TpaméqLo .
B) Na amodeiete 6tL o TETpATAELpO ABT'A E AB = B AR =@ xat AT = 2[3 elval Tpaméqio .

14. Aivetai to Tetpémievpo ABIA pe AB = B, AA = & kat AT = @ + 3f . Na amodeifete 611
a. to teTpamAgvpo ABTA elval tpaméqlo .

B. To Sitdvuopa U = BT — AA sivae OLOPPOTIO ME TO E :
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Oswpolpe T Btavvcruara OA=d-— 3[3 OB = 2d — B ,O0T = 3d + B kat OA = 6a + 73 . Na 8eifete 6T

Ta Stavvopata AB ko TA glvat opoppoT .

Eoto ta Staovdopata OA = d + 3[3 , OB =20 — E , O =3d— SE. Na 8ei&ete 6Tt Ta onpeia A, B, T
elval ouvevBelaKd .

‘Eotw Ta dtavoopata OA=d+B+7 , OB =5d + 3B + 47, O = 136 + 7B + 10y. Na Seifete 6Tt
taonuela A,B,T' elvat ocuvevBelaka .

‘Eotw ta Slaviopata OA = @ + ZE +5y , OB=—d+ 36 +4y, 0T =3d + E + 6Y. Na Ssitete 611
taonueia A,B,T elvar ocvuvevBelokd . ( TPAIIEZA ©EMATQN )

Atvetai tplyovo ABT pe AB = 24 + E ,AT = 50 — E . Av A onpeio tétolo dote AA = 116 — SE ,
va deifete 0TL Ta onueia B,I', A elval ovvevBelaka .

a) Av oyvel 4MA + 5MB — 9MT' = 0 téte va Setete otLTa onuela A, B, ' elval ouvevbelakd .
B) Av oxVeL 90A — 70B — 20T = 0 té1e va deiéete 0T T onpeia A, B, ' eival ovvevBelakd .

Y) Av woyvel MA + 5PA = 3PM + 2PB — 4TM téte va dei€ete 0T Ta onpueiac A, B, T elval ovvevBeiokda .

a) Av woyvsl 2AA + 3BA + 2MB = AK + AM + BK tét1e vat Sei€ete OTLTO OMpEiQ

K,A,M elvan ocvvevBsiokd .

B) Avioxvel 5PA = 2PK + 3PM téte va Sei€ete 6TL Ta onpeia K,A,M elvar
ouVeELDEIKA . ( TPAIIEZA @EMATQN )

Y) Av woydet (k + 2)MA + 3MB = (k4 5)MI tte va Seifete 6Tt Tat onpeia

A, B, T slvar ovvevPslaka .

Atvetar mapaiinAdypappo ABI'A kat E, Z onpeila tétola wote AE = %EE , AZ = %"A"F

. Na ypdpete ta Staviopata EZ,ZB wg ypapikd cuvsuacuo twv AB ki AA
B. Na dei&ete oTL ta onueia B, Z, E eivar ovvevbelakda . ( TPAIIEZA @EMATQN )

Xe mapaAAnAdypappo ABTA elvan AB =4d xau AA = E Oewpovpe cmus[a E,Z otv AA

KL OTNV &aymmo AT avtioToa TéTolX,, MOTE AE = iAﬁ AZ = —AF Na amodei&ete Ot :
a AZ = ( +B)
B. EZ = (a — —B) kot v vTtoAoyloete to EB e v BonBelx Twv &’,E.

y. taonueiax E,Z, B eivar ovvevBelakda. (TPAIIEZA GEMATQN )

Atveton Tpiywvo ABT katn Stauscoq Tou AM l'[cw(u ota tunuoata AB, AM kat AI' maipvovpe

taonueia A, E,Z avtictoxa wote AA = —AB AE ——AM AZ = —A[‘ Av AB =@ kau AT —E

ToTE: o Not EKQPACETE CLVAPTIOELTWV @, [3 T Stovdopata AE,AZ
B.Na Sei€ete 0TL Tt ompeia A, E, Z givar ocuvevBelaka .



